



ENTREGA DE ACUERDOS PARA PUBLICACIÓN

OCTUBRE 2017

FECHA	ACTA	ACUERDO	DESCRIPCIÓN
26/10/2017	SO-024-2017	SO-060-2017	Dar por terminada la relación laboral por mutuo consentimiento entre el INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA y el Servidor Público JESÚS DONATO ARIAS, al cargo de OFICIAL DE VERIFICACIÓN DE TRANSPARENCIA, asignado a la GERENCIA DE VERIFICACIÓN DE TRANSPARENCIA, misma que será efectiva a partir del día miércoles uno (1) de noviembre del año dos mil diecisiete (2017).
		SO-061-2017	Ascender a la Licenciada MARCELA SARMIENTO MONTOYA, en el cargo de OFICIAL DE VERIFICACIÓN DE TRANSPARENCIA, con un salario mensual de VEINTICINCO MIL LEMPIRAS EXACTOS (L.25,000.00), efectivo a partir del uno (1) de noviembre del año dos mil diecisiete (2017).
-		SO-062-2017	Ascender al Licenciado NORMAN FERNANDO DÍAZ BELOT, en el cargo de OFICIAL DE VERIFICACIÓN DE TRANSPARENCIA, con un salario mensual de VEINTIUN MIL LEMPIRAS EXACTOS (L.21,000.00) efectivo a partir del uno (1) de noviembre del año dos mil diecisiete (2017).
		SO-064-2017	Dar por recibido y aprobado la PROPUESTA DEL CÓDIGO DE VESTIMENTA DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, presentada por la Abogada CLAUDIA MICHELLE MAIRENA BARAHONA, Presidente del Comité de Probidad y Ética del Instituto de Acceso a la Información Pública, mediante Memorando No.CPE-IAIP-016-2017.







SO-065-2017 Autorizar a la **COMISIONADA** PRESIDENTE SUYAPA PETRONA THUMANN CONDE, para represente al INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, en el Encuentro del Programa de Cooperación entre la Unión Europea y América Latina EUROsoiAL+, bajo el título "La cohesión social en la Agenda 2030: miradas cruzadas desde América Latina y Europa", a realizarse en la Ciudad de San José, Costa Rica, del 20 al 22 de noviembre del año 2017, saliendo de la ciudad de Tegucigalpa el día domingo 19 y retornarán el día jueves 23 de noviembre del año 2017.

> DAMIÁN GILBERTO PINEDA REYES COMISIONADO SECRETARIO DEL PLENO